

Sajtóközlemény

Befejeződött a Békés, ONCSA-i iparterület fejlesztése projekt

Békés Város Önkormányzata 2017 májusában a TOP-1.1.1-15 Ipari parkok, iparterületek fejlesztése c, pályázati felhívás keretében 100%-os támogatási intenzitású vissza nem térítendő támogatásban részesült, A megítélt támogatás összege: 101,72 millió Ft.

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program a belső erőforrásokra épülő, gazdaságélénkítő és foglalkoztatás-ösztönző térségi és helyi gazdaságfejlesztés fő színtere, stratégiai célja az ehhez szükséges helyi feltételek biztosítása, illetve e térségekben a helyi gazdaságfejlesztéshez szükséges önkormányzati üzleti infrastrukturális háttér és szolgáltatások fejlesztésének támogatása. A fejlesztés célja a vállalkozói környezet és az üzleti infrastruktúra fejlesztése érdekében az önkormányzati tulajdonú iparterületek, ipari parkok, tudományos és technológiai parkok fejlesztésére, iparterületek kialakítására, alapinfrastruktúra kiépítésére, bővítésére, az iparterületek elérhetőségét és feltárását segítő vonalas infrastruktúrák fejlesztésére fókuszál.

A fejlesztés eredményeként Az ONCSA-i meglévő iparterület infrastrukturális fejlesztése valósult meg. A fejlesztés során ivóvíz közmű, szennyvíz befogadó kapacitás, gázvezetékek, elektromos hálózat kapacitásbővítése valósult meg, valamint szilárd útburkolat került a már meglévő javított földútra az ipari forgalom igényeinek kielégítése céljából.

A fejlesztés célja a helyi gazdaságfejlesztéshez szükséges helyi feltételek biztosítása, az önkormányzati tulajdonú befektetésre alkalmas területek infrastrukturális feltételeinek megteremtése a helyi vállalkozók megerősítése és a helyi foglalkoztatás bővítése céljából. Hosszú távon ez új munkalehetőségek megteremthet, a foglalkoztatás növelését eredményezheti a betelepült vállalkozások működési helyszínének infrastruktúra fejlesztésén és a működési feltételeik kedvezőbbé tételén keresztül.

A megvalósítás helyszíne: 5630 Békés, ONCSA-i iparterület

A projekt megvalósításának időtartama: 2017.05.31-2018.10.05.

A projekt európai uniós támogatás segítségével, a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.

Békés, 2018. 10. 05.

Projekt címe: Békés, ONCSA-i iparterület fejlesztése

Projekt azonosítószáma: TOP-1.1.1-15-BS1-2016-00004